
Móni története 

Körülbelül 2 évvel ezelőtt állapította meg a nőgyógyász, hogy a ciszta mellett más problémám 

is van: a hasüregemben gyulladásra utaló folyadék található, és a korábban normál helyzetű, 

előre hajló méhszájam elkezdett hátrahajlóvá válni, függőleges állapotba került. Tájékoztatott, 

hogy ez a teherbe esést nehezítheti, de erre nincs bizonyíték. Megijedtem... A problémáim 

krémek, gyógyszerek és kis műtét ellenére sem szűntek... 2011. február elején mentem el az 

éves kontrollra nőgyógyászhoz, aki elmondta, hogy a méhem sajnos már teljesen hátrahajló 

(ultrahangkép alapján), és minden bizonnyal endometriózisom van (a hegesedések 

következtében a méhszalagok megrövidültek, és hátrahúzták a méhemet)...  

 

Teljesen elkeseredtem, még egy gyógyíthatatlan betegségem van, amikor közben teljesen 

egészségesnek érzem magam. Bújtam az internetet, orvosi könyveket, olvasva az 

endometriózisról szóló fórumokat, cikkeket. Beszéltem kínai természetgyógyásztól kezdve 

csi-kung oktatóig, nagyon sok mindenkivel, de csak tüneti enyhülést ígértek (tüneteim pedig 

addig sem igazán voltak), mígnem az interneten böngészve megtaláltam az ARWEN torna 

honlapját, és Németh Tündét... Az ARWEN torna torna és a makrobiotikus diéta hatására 

tapasztaltam, hogy a bél-vérzéseim teljesen megszűntek, a hasamban is éreztem pozitív 

változást, ma pedig, amikor pontosan 2 hónap torna és diétázás után visszamentem kontrollra 

a nőgyógyászhoz (mert nagyon kíváncsi voltam, látszik-e a hatás), az orvosom 

diagnosztizálta, hogy annyira átalakultam „belül”, hogy nem találta a méhszájamat, mert 

hátrahajlóként kereste, de az már újra egészséges állapotban ott volt, pontosan ott, ahol 3 

évvel korábban, előre hajlóan! A petefészek cisztám átmérője 1 cm-t csökkent, benne áttetsző, 

ártalmatlan folyadék. A korábbi gyulladásnak a hasüregemben jelenleg nyoma sincs (tele volt 

a hasüregem gyulladásra utaló folyadékkal), az orvos elmondta, hogy az endometriózisom 

jelenleg teljesen inaktív. 


